

买鱼价格我说了算 不答应就扇你巴掌

一男子欺行霸市引公愤,强迫交易被判一年

陈冬华每去水产中心,都强迫业主将鱼卖给他,而且价格都由他说了算,不然就通过语言、暴力手段来威胁。他这种欺行霸市的行为引起了公愤,水产市场业主专门写信给司法部门,要求对他进行严惩,以确保市场秩序。

昨天下午,南京市建邺区人民法院认定陈冬华强迫交易的罪名成立,判处其有期徒刑1年。当法官宣判后,又来到水产批发中心宣读了判决结果,业主们听后纷纷响起了掌声。



漫画 俞晓翔

经常开低价强行买鱼

陈冬华45岁,南京人,做贩鱼的生意已有10个年头。一开始,他只是让帮工去位于应天大街的南京水产中心批鱼,但是后来他发现,帮工批鱼的价格比较高,再经他二手贩卖,赚不到多少钱。于是,从2007年开始,他亲自去水产中心批鱼。

据检察机关指控,陈冬华欺行霸市的犯罪行为是从2007年的5月开始的。在昨天上午的庭审中,检察官宣读了市场一些鱼贩子的证词,里面充满了对陈冬华的控诉,“陈冬华去批鱼

时,一般价格由他说了算,总要比每斤的批发价便宜四五毛,而陈冬华每次都批发好几百斤鱼,这样一来,大家亏在陈冬华身上的钱就不是小数目了。”

如果贩鱼的不肯卖,陈冬华就会强行上车捞鱼,甚至通过语言、暴力手段来威胁。贩鱼的一般都是外地人,不敢惹陈冬华,鱼就这样被他低价买走了。有时候,陈冬华还要拖欠货款,向他索钱也非常困难。

被拒绝就扇摊主巴掌

陈冬华最典型的一起强迫交易发生在去年8月

10日凌晨。他带着一个帮工,来到一辆装满鱼的车边,问鳊鱼多少钱一斤,鱼贩子开价4.8元,陈冬华还到4.5元,随后便让帮工上去捞鱼,一共捞了120斤。就在陈冬华准备把鱼拖走时,鱼贩子向他要钱,陈冬华反手一个巴掌便骂道:“你脑子是不是发昏了?”但鱼贩子还是不想让他把鱼拿走,又向他索差价的款额,这次,陈冬华又毫不客气地给他一个巴掌。鱼贩子向他要几次钱,他就扇鱼贩子几个嘴巴子,一共打了七八次,并仍按自己出的价付了钱。

这次暴力事件,陈冬华的帮工在接受警方询问时说得详细。但是,昨天上午,当法院让他出庭作证时,他却完全反着说了,“我只看见陈冬华拍了他一下,根本没有打人,陈冬华在这个市场里也从来没有跟人吵过架。”但因为市场里很多人目击了这次打人事件,他们都纷纷作了证。

业主对判决结果很支持

在昨天的庭审中,面对检察官的指控,陈冬华全盘予以否定。陈冬华的辩护律师也称,陈冬华并没有采取过暴力手段来压价,而且他买鱼的价格都是在合理的范围内,并不构成强迫交易的要件。

但法院最后还是认定陈冬华强迫交易的罪名成立,判处有期徒刑1年,罚金1万元。为了能起到警示的作用,昨天下午,当法官对陈冬华进行宣判之后,又专门来到水产批发中心,向各位业主宣读了判决结果。

判决结果宣布之后,围观的业主们纷纷响起了掌声,“这样的人就是要关他几年,不然我们生意怎么做啊!”一个鱼贩子说。

(文中人物为化名)

通讯员 建法
快报记者 朱俊骏

“火眼金睛”识破 300万元假汇票

快报讯(记者 陈泓江)“若不是我们会计师火眼金睛,这张假汇票肯定会把银行坑惨了。”在担保公司的担保下,某公司老总拿着一张面额300万元的承兑汇票到一家银行贷款,没想到汇票引起了经办人员的质疑。经专家鉴别,该汇票是假的。

前天下午,某公司老总和一家担保公司的工作人员来到招商银行南京城西支行,这位老总拿出一张面额为300万元的某银行承兑汇票,声称公司在盐城有个项目,希望能用汇票作为质押从该行贷款应急。经初步洽谈,银行准备在第二天审票后,安排业务员前往盐城核实贷款用途。

“这张汇票可能有问题,

怎么看像是假的呀?”昨天上午9点多,担保公司的工作人员又拿着那张300万元的汇票前来办理贷款相关手续,然而,银行一位会计师在审票时凭着职业的敏感性和经验,察觉出汇票的防伪标志有些问题,并赶紧向领导汇报。

招商银行南京城西支行办公室负责人称,接到情况反映后,分行会计部经理和票据中心老总迅速赶来一同审票。“经一番仔细鉴定,我们发现那张汇票的确是假的。”于是,该行立即拨打电话报警。随后,110民警将担保公司工作人员带走调查。

目前,警方正在对此事进行调查处理。

(陈先生爆料奖60元)

持刀震住乘客 小偷趁机开溜

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,一小偷在公交车上行窃时,被乘客发现,在逃跑时小偷从兜里掏出一把水果刀,威胁众人:“谁上来我就捅谁!”众乘客无奈,眼睁睁地看着小偷逃跑了。

当时,一辆15路公交车驶至中央门北站时,正准备停靠,一名20多岁的小偷将手伸到了一名男乘客的背包里,并从中偷得一个钱包。这一幕被旁边的乘客看到了,乘客立即喊“抓小偷!”此时,公交车门已经打开,乘客们正忙着下车,小偷也趁机挤下了车。

失主和另外几名乘客紧跟着下了车,眼看众人就要

抓住小偷,小偷突然从自己衣服口袋里掏出一把近20厘米的水果刀,将水果刀对着众人,威胁道:“你们谁上来我就捅谁!”突如其来变故把众人吓了一跳,失主和几名乘客都停住脚步,不敢再追上前去。看到众人一时不敢上前,小偷立即转身逃跑。

有乘客立即报了警,当警察赶到现场时,失主已经离开了现场。警察表示,乘客们见义勇为,先要保护好自己,安全是对的。最终,乘客们向警察提供了小偷的外貌特征,警察表示将对此事做进一步调查处理。

(蔡先生爆料奖60元)

男子偷青菜 被泼一身粪

快报讯(记者 李绍富)经过他人屋前时,发现其菜地的青菜不错,便伸手去拔,被人发现还嘴硬。被泼得满身臭粪后闹到派出所,男子还被民警批评了一顿。

昨天下午两点半左右,市民刘某经过中央北路郭家山附近时,发现一户人家大院前的菜地里,青菜长得很不错。可能是见四下无人,刘先生动了心,几步窜到菜地后,便伸手去拔了几棵。让他没料到的是,这一幕刚好被菜地主人王女士看到。见有人拔自家青菜,王女士赶紧从屋里冲出来,将刘某逮个正着,并堵在菜地里不让离开。

双方很快发生纠纷,王女士要求刘某道歉,并赔偿

其损失。可理亏的刘某不但不道歉,反称如王女士再啰嗦几句,他还会拔。听对方这么一说,王女士很生气,就骂了刘某几句。听到对方叫骂,刘某果真又动手拔青菜。让他没料到的是,菜地中有个粪池,见刘某又动手拔菜,王女士操起浇菜的粪瓢,就是一瓢粪水过去。毫无防备的刘某,当即被浇得满身臭粪。

矛盾很快升级,狼狈不堪的刘某称,不会轻饶王女士,还说了些威胁的话语。王女士见状,赶紧报警。民警赶到现场,了解情况后,对刘某一顿批评,并让其回家换衣服后,双方到派出所处理。

(蔡先生爆料奖60元)

去年底就开始倾斜 行道树砸下 轿车“毁容”



行道树砸中车辆顶部 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨晚6点10分,北京东路上一棵近20米高的白杨行道树突然倒下,一辆轿车不幸被当头砸中,司机侥幸逃生。据居民称,这棵树本来就有危险,“倒下后大家才安心!”

昨晚6点多,记者赶到事发现场,在中科院土壤研究所西侧慢车道上,聚集了很多人围观。一辆黑色别克轿车停在慢车道上,车内没有人,轿车的前挡风玻璃裂成蛛网状,部分已经与车身脱离。车顶部几乎全部被砸下陷。一位目击者说,司机是个身材高大的男子,事发后捂着头从车里爬了出来。

路边一位女店主说,当时她坐在屋内,突然听到“轰”的一声,当时她也没想到树会倒下来,出来看到现场都被吓呆了。“整棵树都朝南侧倒下来,把人行道、慢车道全部挡住了,树梢都伸到了快车道上!”这

棵树是种在北京东路北侧慢车道与路边居民楼之间,距离慢车道还有四五米距离,但是树非常高,估计有六层楼高度,树干的直径在30到40厘米左右。

随后记者在路边看到了轿车司机,该男子称,当时他一点没有感觉到异常动静,树就突然砸下来了,幸亏是砸在中间部位,“要是我慢一秒,砸到头顶位置,估计就命没了!”

很快,园林绿化所的工作人员赶来切割树木,并将树干分段运上车。记者看到,树倒塌后留下的树根坑很浅,只有半米不到,在树根部的土壤里还有很多碎石块。

附近住户说,这棵树是白杨树,栽了有三四十年了,去年底以来,大树日渐倾斜,估计已经死了,连树根周围的地砖都被顶得翘起来了,大家都很担心树会倒。“没想到这一次真的倒了。”

警方36小时破获交通事故逃逸案 灯罩碎片牵出肇事“元凶”

酒后驾驶农用车一路狂奔,却不料将一名骑车下班回家的男子撞死。事发后,农用车迅速逃逸。车祸发生后,车灯碎片成了现场的唯一证据,面对这一棘手的交通事故肇事逃逸,交警部门充分利用遗留在现场的一些灯罩碎片,仅用36个小时,便将肇事者擒获。

农用车撞死男子逃逸

1月5日晚9点45分,市民何某骑着电动自行车沿江浦珍珠街回家,正走到一黑暗处时,忽然听到身后有巨响。他回头一看,一辆蓝色农用车正向自己冲过来。

“我的妈呀!”何某大惊,他一边叫喊,一边赶紧跳下电动自行车准备逃离。就在这一瞬间,农用车擦着电动车呼啸而过。电动车摔在地上,何某被吓出一身冷汗。

“你会不会开车啊!”何某大喊着,想让农用车停下来。但司机没有一丝停下的意思,一路歪歪扭扭地逃走了。

何某一边埋怨着,一边转身回去扶起自己的电动自行车。就在这时他发现,就在他电动车的旁边,一位骑车的男子倒在血泊中,自行车已被碾轧得严重变形,男子也被碾轧死亡了。何某当即拨打了报警电话。

经查,死者纪某,才30多岁,是某超市工作人员。

灯罩碎片是现场唯一证据

这是今年南京第一起交通事故肇事逃逸案件,再加上案发性质恶劣,在南京交管局领导的指示下,重大交通事

故肇事逃逸侦缉队进驻交警九大队,指导九大队事故组民警迅速展开破案工作。

“当时现场仅仅留有七八块灯罩碎片,其它什么都没有!”交警九大队事故组组长刘加力告诉记者,碎片是现场唯一的证据。他们将所有碎片收集起来,并花费两个多小时,将其还原成一片比较完整的灯罩。之后,痕迹专家根据灯罩的质地、外观等因素,综合勘察后,初步确定肇事车型应该是辆蓝色的跃进系列宏运农用车。

36小时破获肇事逃逸案

数据很快被录入警务综合平台,没想到屏幕上一下子跳出了100多辆同类型的车子。“这种车子不会跑得太远,事发又在晚间,车主的住处距离案发地也不会太远!”警方综合分析后,初步确定了5辆嫌疑车辆。警方根据肇事车辆事发后逃跑的方向,将目标缩小在顶山社区附近。

1月7日早上9点多钟,民警在顶山社区走访调查时,意外获悉附近孙某有辆同型号的农用车。于是,民警当即联系孙某,果然发现其车身上有多处划伤,并重新做了漆,最关键的是,其车前大灯破碎后一直没有修理。民警将案发现场遗留的灯罩与之对比,确定该车就是肇事车辆。

在铁的证据面前,车主孙某如实交代了犯罪事实。原来,当晚他与朋友喝酒,喝了三四两白酒后驾车回家,在神志不清的状况下撞人后逃逸。快报记者 田雪亭
通讯员 骆涛



“双胞胎”

昨天,在南京游府西街上,一位市民用童车推着一对“双胞胎”贵宾狗散步。两只小狗趴在童车上,悠闲地欣赏着路边的风景,引来不少路人好奇的目光。

快报记者
唐伟超 摄